

## Ακιντζί: Δεν θα ανεχθούμε διαφορετικά οράματα

**Α**πάντηση στον Κουντρέτ Οζερσάι έδωσε ο κατοχικός ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί σε ανάρτησή του στο Facebook, χωρίς να αναφέρεται στο όνομά του, σημειώνοντας ότι ο ίδιος έχει αναδειχθεί στην «προεδρία» από τους Τουρκοκύπριους και όποιος επιδεικνύει έλλειψη σεβασμού στη βούληση των πολιτών θα πάρει απάντηση.

Στην ανάρτησή του ο κ. Ακιντζί αναφέρει ότι οι Τουρκοκύπριοι τον ανέδειξαν στην «προεδρία», με τα καθήκοντα και τις ευθύνες της, για 5 χρόνια, το 2015, προσθέτοντας ότι παρά τις δυσκολίες ο ίδιος ανταποκρίθηκε κατά τρόπο ανάλογο της εμπιστοσύνης των πολιτών.

«Το επίκεντρο αυτών των προσπάθειών υπήρξε η επίτευξη μιας μακροχρόνιας ειρήνης για το βασανισμένο νησί μας και ένα ευτυχισμένο μέλλον, που απαλλάσσει τη κοινωνία μας από την αβεβαιότητα για το μέλλον της», αναφέρει ο κ. Ακιντζί. Αυτό, θα διαρκέσει ως την τελευταία ημέρα της θητείας μου, διαβεβαιώνει ο ίδιος.

Ενόσω αυτό το καθήκον και ευθύνη βρίσκονται στους ώμους μου, συνεχίζει στην ανάρτησή



του ο ηγέτης των Τουρκοκυπρίων, όλοι όσοι δεν έχουν λάβει αυτή την εξουσία κυνηγούν διαφορετικά οράματα και δεν πρόκειται να ανεχθούμε να αναδεικνύονται στο προσκήνιο.

Οι πολίτες μας δεν θα το αποδεχθούν ακόμα και αν παραμείνουμε σιωπηλοί, προσθέτει. Δεν έχει σημασία από ποιον και που επιδεικνύεται έλλειψη σεβασμού στην «προεδρία» και στη βούληση των πολιτών, θα πάρει απάντηση, αναφέρει.

«Οι Τουρκοκύπριοι είναι περήφανοι για τη δημοκρατική, κοσμική, ανοιχτόμυαλη ταυτότητά τους και δεν υπάρχει κουλτούρα υποταγής στο είναι τους. Στην «προεδρία» που εκπροσωπεί τέτοιους πολίτες δεν υπάρχει ούτε και ένας άνθρωπος που να έχει μεγαλώσει μέσα σε μια κουλτούρα υποταγής», καταλήγει ο Μουσταφά Ακιντζί.

## Μούσας: Έξι άτομα στο δείπνο Αναστασιάδη-Οζερσάι



Έξι άτομα παρακάθισαν στο δείπνο που έγινε στο σπίτι του Γιαννάκη Μούσα και προκάλεσε σωρεία αντιδράσεων στα κατεχόμενα και στις ελεύθερες περιοχές.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, ο Κουντρέτ Οζερσάι και ο οικοδεσπότης συνέφαγαν φαγκρί και συναγρίδα μετά των συζύγων τους.

Μιλώντας στα ΜΜΕ από την οικία του, ο κ. Μούσας εξήγησε ότι το δείπνο ήταν ιδιωτικό και

δική του πρωτοβουλία, γι' αυτό θέλησε να διευκρινίσει μετά τις αντιδράσεις.

Όπως είπε, δεν υπήρξαν μυστικές συνομιλίες και το δείπνο ήταν καθαρά οικογενειακού χαρακτήρα τονίζοντας ότι «αυτή είναι πραγματικότητα».

Ο Εκπρόσωπος των Μαρωσιτών στη Βουλή των Αντιπροσώπων, τονίζοντας ότι θεωρεί καθήκον του αυτές τις πρωτοβουλίες, σημείωσε ότι αποτελούν φύση του αυτές οι συναντήσεις.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**

(Σάββατο)

**ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΑΛΕΞΙΟΥ**

(Παρασκευή & Σάββατο)

**ΕΛΕΝΑ  
ΜΑΝΤΖΗ**

(Παρασκευή)

### Σ.Ε.Κ.Α

#### ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

#### Διοργανώνει «Μεσημεριανό Γεύμα»

προς ενίσχυση του ταμείου της ΣΕΚΑ ΝΝΟ για κάλυψη των εξόδων της Μαύρης Επετείου

**Κυριακή 14 Ιουλίου 2019, 12.00μ.μ.**

στην Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

**\$40** για μεγάλους - **\$10** για παιδιά κάτω των 12 ετών

*Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως:*

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256, Τζακ Πασσαρής 0418 284 773, Σωτήρης Τσουρής 0419 414 322, Πανίκος Αχιλλέου 0404 901 044

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

*σας προσκαλούν στην εκδήλωση για την*

**45<sup>η</sup> επέτειο του Προδοτικού Πραξικοπήματος της 15<sup>ης</sup> Ιουλίου 1974 στην Κύπρο**

**Κυριακή 14 Ιουλίου 2019, 3.00μ.μ**

**1<sup>ος</sup> όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ**

*Ακολουθεί η Χορωδία Ορφέας*

*σε πατριωτικά τραγούδια για την Κύπρο*

*Μετά την εκδήλωση θα προσφερθούν edésματα και ποτά*

**ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**